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Колошко Ювіта Вікторівна  

викладач кафедри хорони праці  

та техногенно-екологічної безпеки, 
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В останні десятиліття питання збереження навколишнього природного 

середовища стає все більш актуальним для всього світу. Одною із найбільш 

гострою проблемою є питання зменшення використання пластику та інших 

шкідливих матеріалів. Міжнародні програми, спрямовані на зменшення 

використання шкідливих матеріалів, відіграють важливу роль у цій глобальній 

проблемі. 

Однією з найефективніших міжнародних програм є програма Організації 

Об'єднаних Націй з охорони навколишнього природного середовища (UNEP), 

яка створена для залучення країн до прийняття заходів зменшення використання 

пластику [1]. У рамках цієї програми проводяться різні заходи, які спрямовані на 

обмеження використання одноразових пластикових виробів, посилення 

відновлення та переробки пластику, а також на сприяння появи більш 

екологічних альтернатив. Ще однією важливою програмою є Глобальна 

ініціатива з управління пластиком, створена Міжнародним банком реконструкції 

та розвитку (МБРР) [2]. Ця програма спрямована на прискорення переходу до 

більш стійкого управління пластиком та зменшення його викидів в довкілля. До 

цієї програми приєдналися десятки країн світу, які спільно працюють над 

https://life.pravda.com.ua/columns/2023/10/5/256896/
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пошуком рішень для зменшення використання пластику та інших шкідливих 

матеріалів. 

Також варто зазначити про програму Європейського Союзу «Зелений 

новий курс», яка має на меті до 2030 року забезпечити, щоб всі упаковки були 

повністю перероблені або поновлені [3]. Ця програма вже зараз активно працює 

над забороною одноразових пластикових виробів та посиленням 

відповідальності виробників за переробку своїх виробів. Однак не можна 

оминути увагою і роботу неприбуткових організацій, таких як Greenpeace або 

Червоного Хреста, які також активно долучаються до боротьби з використанням 

пластику та інших шкідливих матеріалів. Вони проводять різні освітні та 

заохочувальні кампанії, організовують акції з прибирання сміття на узбережжях 

та у містах, а також ведуть просвітницьку роботу серед громадськості щодо 

проблем пластику та інших шкідливих матеріалів. 

Важливим аспектом у роботі міжнародних програм є також співпраця із 

приватним сектором та місцевими урядами. Багато міжнародних компаній вже 

долучаються до програм зі зменшення використання пластику та інших 

шкідливих матеріалів, розробляючи екологічно чисті альтернативи та 

вдосконалюючи системи відновлення та переробки виробів. Також важливою є 

робота з місцевими урядами для прийняття законодавства, яке стимулює 

виробників та споживачів до переходу на більш екологічно чисті матеріали. 

У цілому, міжнародні програми зі зменшення використання пластику та 

інших шкідливих матеріалів відіграють дуже важливу роль у збереженні 

навколишнього природного середовища та боротьбі з забрудненням пластиком. 

Ці програми об'єднують країни, компанії, неприбуткові організації та громадян 

з усього світу, щоб спільно працювати над створенням більш стійких та 

екологічно чистих рішень. Важливо продовжувати розвивати та підтримувати ці 

програми, оскільки це єдиний шлях до збереження нашої планети для майбутніх 

поколінь. 
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Тези містять в собі розкриття проблематики охорони довкілля та шляхи, 

які можуть убезпечити екологічну безпеку в регіоні. В результаті промислової 

діяльності Криворіжжя природа потерпає постійних змін. Так, суттєво 

скоротилася площа зелених насаджень; відбувається підкислення ґрунту і води; 

відходи промисловості, в тому числі різні високотоксичні речовини, 

забруднюють повітря, водойми, ґрунти; в результаті спалювання великої 

кількості мінерального палива в біосфері збільшується концентрація 
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